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E7_BB_9C_E6_8A_80_E6_c98_136968.htm (46)IP地址中，关

于C类IP地址的说法正确的是________。 A)可用于中型规模

的网络、 B)在一个网络中最多只能连接256台设备 C)此类IP

地址用于多目的地址传送 D)此类地址保留为今后使用 答 案

：B 知识点：IP地址 评 析：C类IP地址前3位用二进制数110表

示，用2l位(第3位～第23位)二进制数表示网络地址，用8位表

示主机地址，在一个网络中最多只能连接256台设备，因此，

适用于较小规模的网络。B类IP地址可用于中规模的网络；D

类IP地址用于多目的地址发送；E类IP地址则保留为今后使用

。 (47)WWW的超链接中定位信息所在位置使用的

是________。 A)超文本(hypertext)技术 B)统一资源定位

器(URL，Uniform Resource Locators) C)超媒体(hypermedia)技

术 D)超文本标记语言HTML 答 案：B 知识点：因特网的使用 

评 析：因特网中WWW服务器众多，而每台服务器中又包含

有多个页面，那么用户如何指明要获得的页面呢?这就要求求

助于URL(统一资源定位符，Uniform Resource Locators)，URL

由以下3部分组成：协议类型、主机名和路径及文件名。 (48)

如果对数据的实时性要求比较高，但对数据的准确性要求相

对较低(如在线电影)， 一般可在传输层采用________协议。

A)UDP B)TCP C)FTP D)IP 答 案：A 知识点：TCP／IP协议 评 

析：UDP协议是一种单工的、面向无连接的、不可靠的传输

层协议。由于不需要连接，其实时性要高于TCP协议，但可

靠性较差，一般可以用来传输实时性强，但准确性要求不高



的场合。TCP协议与UDP相反，一般用在准确性要求较高的

场合。FTP为文件传输协议，其为应用层协议。IP为网络层协

议，用来实现不同子网间的互联。 (49)IPv4版本的因特网总

共有________个A类地址网络。 A)65000 B)200万 C)126 D)128 

答 案：C 知识点：IP地址格式 评 析：A类网络的网络地址部

分占8位，其中第一位为0，再除去保留的全O和全l，还剩

下126个。 (50)下面的四个IP地址，属于D类地址的

是________。 A)10．10．5．168 B)168．10．0．1 C)224．0

．0．2 D)202．1 19．130．80 答 案：C 知识点：IP地址分类 

评 析：202.119.230.80是C类地址。 168.10.0.1是B类地址。

224.0.0.2是D类地址。 10.10.5.168是A类地址。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


